Danas ćemo naučiti Pisano zbrajanje šesteroznamenkastih brojeva kada je zbroj desettisućica veći od 9.
Otvorite udžbenik na 38. Stranici i riješite rubriku ZNAM.
Potom pročitajte zadatak riječima.
„Broj televizijskih gledatelja koji su pratili izravan prijenos „skoka s ruba svemira“ u Zagrebu je pratilo 464 761 gledatelja, a u Splitu ga je pratilo 182 235 gledatelja. Koliko je ukupno gledatelja u oba grada pratilo prijenos skoka?“
Kako ćemo riješiti taj zadatak? 1 jedinica i 5 jedinica je 6 jedinica. 6 desetica i 3 desetice je 9 desetica. 7 stotica i 2 stotice je 9 stotica. 4 tisućice i 2 tisućice je 6 tisućica. 6 desettisućica i 8 desettisućica je 14 desettisućica. 4 desettisućice zapisujemo na mjesto desettisućica. 1 stotisućicu pribrajamo stotisućicama. 4 stotisućice i 1 stotisućica je 5 stotisućica i 1 stotisućica je 6 stotisućica.
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Kada je zbroj desettisućica veći od 9, tada taj zbroj rastavljamo na stotisućice i desettisućice. Desettisućice pišemo na mjesto desettisućica, stotisućice pribrajamo zbroju stotisućica.

Sada riješite udžbenik na 39.stranici.
Za DZ zbirka 35.stranica!
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